

На заседании Совета научно-образовательных центров мирового уровня под председательством вице-преьера РФ Дмитрия Чернышенко. Губернатор Красноярского края Александр Усс представил проект первого в России климатического научно-образовательного центра (НОЦ) «Енисейская Сибирь». «Енисейская Сибирь» объединит в себе 28 ведущих научно-образовательных и производственных организаций края и страны. НОЦ станет центром разработки новых технологий в области экологии. На сегодняшний день в его портфеле 10 технологических проектов и более 40 мероприятий. Они включают мониторинг лесов для регулирования поглощения углеродных выбросов, создание карбоновых полигонов для мониторинга парниковых газов, формирование систем мониторинга промышленных выбросов и отходов, природных пожаров в Сибири и другим актуальным темам.

Подробнее: <https://newslab.ru/news/1046603>